

湖南发布五一假期旅游精品线路和文旅惠民活动安排

72条三湘游精品线路集中推出

为使广大人民群众“五一”期间在三湘大地游得方便、玩得开心，4月29日，湖南省文化和旅游厅提前发布五一假期旅游精品线路、文旅惠民活动安排等情况。据不完全统计，湖南省各级文化旅游部门和景区景点推出各类文化、旅游活动约600场次。

准备了38台舞台艺术演出

五一假期四天，湖南省舞台艺术演出共计38场，包括湘剧、花鼓戏、京剧、木偶、音乐剧、音乐会、话剧、汉剧、歌舞小品小戏等

10余种剧种或演出形式。其中，惠民演出32场，占全部演出的84%。包括长沙音乐厅世界顶级百老汇纯人声音乐喜剧和2019

市民音乐会、梅溪湖国际文化艺术中心小话剧《菲机背不背》和音乐会《周蕙不被遗忘的时光音乐会》等。

全省公共文化场馆均照常免费开放

假日期间，全省139个公共图书馆，150家博物馆和纪念馆，143个群众艺术馆、文化馆

等公共文化场馆均照常上班，免费对外开放。其中，湖南图书馆、省少儿图书馆、省

文化馆和省博物馆将分别举办相应文化活动。

全省非遗实践活动丰富多彩

五一期间，全省各地将开展形式多样的非遗实践活动，包括展演、体验、观赏、表演等形式。其中，长沙望城区，新华联铜官窑古镇听雨轩戏楼有长沙弹词和皮影展演；长沙市非遗展示馆有长沙谜语、剪纸、核雕、夏布、江氏正骨

术、江公膏药制作技艺等非遗体验活动；长沙市芙蓉区丰泉古井社区有“定王台老街道展新颜五一活动”，设置了国风演绎区、民谣区、非遗手作区和体验区；宁乡在金洲大道非遗展示长廊组织各类非遗项目展；株洲市炎帝陵举行炎帝陵祭曲、炎帝精神舞台剧表演；湘乡市在名明中学开展虞塘高跷进校园活动；娄底花鼓戏剧团分别上演桥头河花鼓戏《三打白骨精》《穆桂英下山》《平贵回窑》等，涟源市开展各级非遗项目展。

陵举行炎帝陵祭曲、炎帝精神舞台剧表演；湘乡市在名明中学开展虞塘高跷进校园活动；娄底花鼓戏剧团分别上演桥头河花鼓戏《三打白骨精》《穆桂英下山》《平贵回窑》等，涟源市开展各级非遗项目展。

72条三湘游精品线路和十大自驾游线路

72条三湘游精品线路包括：周边游线路18条；如伟人故里韶山花明楼1日游、奇山异水张家界3日游、铜官窑古镇1日游、平江石牛寨/猴王谷1日游、世外桃源桃花源2日游、宁乡炭河千古情1日游、世界遗产·浪漫崀山2日游等；研学旅游线路2条；如湘西“变形记”不

舍的村学”研学旅行、军事特训“真正男子汉”研学旅行；乡村游品牌线路52条；如土家探源4条、神秘苗乡4条、古城商道4条、侗苗风情4条、生态丹霞4条、沅陵山水4条、湘军寻古3条、神韵梅山4条、世外桃源5条、峰林峡谷4条、武陵民俗4

条、瑶家古风3条、神奇湘东5条。十一大自驾旅游线路分别是湖光山色岳阳之旅、湘西民俗山水之旅、湘南山水之旅、怀化民俗风情之旅、湘中南美食文化之旅、红色山水之旅、红色文化之旅、娄底亲近自然生态之旅、湘西北考古之旅、亲水休闲之旅。

积极倡导各大景区开展优惠活动

全省各地80余家景区景点针对假期推出一批适合不同群体的免费活动或优惠措施。长沙橘子洲景区5月1日晚8:30将举行“五一”焰火晚会；宁乡沩山密印景区等长株潭42个景区首道门票免费；省植物园门票和大围山国家森林公园游览观光车票降低票价。衡阳市南

岳等6个景区、岳阳市岳阳楼等6个景区、常德市桃花源等3个景区、邵阳市崀山等2个景区、永州市舜皇山等16个景区（点）、怀化市高椅古村等6个景区（点）、娄底市紫鹊界等9个景区（点）、湘西州乾州古城等6个景区（点）均推出了免费活

动或优惠票价。

据悉，今后每逢重大节假日，湖南省文化和旅游厅都将向媒体提前发布假期旅游精品线路、文旅惠民活动安排等情况，为人民群众假日出行和娱乐休闲提供指引。

据红网

科创板基金热销 专家提醒把握机遇也需关注风险

首只科创板基金开售首日认购申请金额超百亿元，最终确认比例不足一成，折射出普通投资者对于科技创新投资的热情。业界专家提醒，应理性看待科创板投资，把握机遇的同时也需关注风险。

继4月22日首批7只科创板基金获批后，26日首只科创板方向基金易方达科技创新混合基金在中国银行单一渠道正式开售，不出意外地遭遇“抢购”，当日认购申请金额超百亿元。

29日，易方达基金管理公司发布公告称，易方达科技创新混合型证券投资基金已于26日结束募集。由于累计有效认购申请金额超过募集规模上限10亿元人民币，公司对有效认购申请采用“末日比例确认”的原则予以部分确认，确认比

例为9.747474%。

29日，南方科技创新、华夏科技创新、嘉实科技创新、汇添富科技创新灵活配置、富国科技创新灵活配置、工银科技创新3年封闭等6只科创板基金同日发售。业界预计，这些基金将集体出现“比例确认”情形。

在业内人士看来，在科创板采用投资者适当性管理制度的背景下，科创板基金热销折射出普通投资者对科技创新投资和科创板市场的浓厚兴趣。

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华表示，从目前已获受理的科创板申报企业来看，大多数企业具备较强的“科创属性”，并表现出较好的成长性。由于科创

板对个人投资者设置了一定的门槛，科创板基金成为散户投资科创板的主要通道，因而受到热捧。

不过专家也提醒，投资者宜理性看待科创板投资，在把握机遇的同时也需关注风险。

前海开源基金首席经济学家杨德龙表示，科创板企业多数为初创企业，未来能否成功存在很大的不确定性，这意味着科创板的投资风险大于主板和创业板。

南方基金副总经理兼首席投资官（权益）史博也表示，科创企业资质参差不齐，加上科创板放宽涨跌幅限制可能导致市场发生投机交易行为，建议投资者理性参与科创板投资。

据新华社

国务院印发《改革国有资本授权经营体制方案》

一企一策 分类开展授权放权

近日，国务院印发《改革国有资本授权经营体制方案》（以下简称《方案》）。

《方案》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，坚持和加强党的全面领导，坚持和完善社会主义基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，以管资本为主加强国有资产监管，切实转变出资人代表机构职能和履职方式，建成与中国特色现代国有企业制度相适应的国有资本授权经营体制，实现授权与监管相结合、放活与管好相统一，促进国有资本做强做优做大，不断增强国有经济活力、控制力、影响力和抗风险能力。

《方案》强调，改革国有资本授权经营体制要坚持党的领导，确保国有企业更好地贯彻落实党和国家方针政策、重大决策部署；坚持政企分开政资分开，最大限度减少政府对市场活动的直接干预；坚持权责明晰分类授权，做到权责对等、动态调整；坚持放管结合完善机制，防止国有资产流失，确保国有资产保值增值。

《方案》提出了改革国有资本授权经营体制的主要举措。一是优化出资人代表机构履责方式。出资人代表机构要依法科学界定职责定位，通过实行清单管理、强化章程约束、发挥董事作用、创新监管方式，加快转变履责方式，依据股权关系对国家出资企业开展授权放权。二是分类开展授权放权。出资人代表机构对不同类型企业给予不同范围、不同程度的授权放权。其中，对国有资本投资、运营公司，一企一策有侧重、分先后地向符合条件的企业开展授权放权。对其他商业类和公益类企业，要充分落实企业的经营自主权。对其中已完成公司制改制、董事会建设较规范的企业，要逐步落实董事会职权。三是加强企业行权能力建设。通过完善公司治理、夯实管理基础、优化集团管控、提升资本运作能力，确保各项授权放权接得住、行得稳。四是完善监督监管体系。通过搭建实时在线的国资监管平台，整合监督资源，严格责任追究，实现对国有资本的全面有效监管。

《方案》强调，要将坚持和加强党的全面领导贯穿改革的全过程和各方面，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。按照精细严谨、稳妥推进的工作要求，坚持一企一策、因企施策，不搞批发式、不设时间表，对具备条件的，成熟一个推动一个，运行一个成功一个，不具备条件的不急于推进，确保改革规范有序进行。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

车 市

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。

电话/微信:13973409940/13762407460

婚 恋

一生情缘招聘

衡阳婚介行业旗舰，公司成立18年。

工作人员数名，年龄25—50岁，月薪2500—4500元，热情敬业的女士。

联系电话：18173408998

今世缘婚介

◆未婚女 1996年 1米64 钢琴教师 青春靓丽 内外兼修的女孩 15211486988

◆离异女 1977年 1米62 公司会计 温柔贤惠 房产数套 身兼多职 15673415322

◆丧偶女 1968年 1米61 事业单位 风姿依旧 车房俱备 无负担 18942024637

◆离异女 1956年 1米60 铁路退休 善解人意 寻生活伴侣 女儿在英国 13875796161

◆未婚男 1990年 1米74 二级建造师 威武挺拔 烟酒不沾 婚房已备 18942024637

◆离异男 1981年 1米70 交通局 才华横溢 名车代步 无负担 在生育 8197367

◆离异男 1963年 1米71 教育局 重情顾家 电梯房 独女成家 18473435179

◆丧偶男 1959年 1米73 邮政局 忠诚可靠 独居套房 小孩成家 15211486988

地址：珠晖区广东路和平小区口2楼(德泉宾馆斜对面)

情缘热线：8197367 15211486988